



新系统上线后

社保业务将会带来哪些便利呢？

请听小编——道来~

信息查询更便利

新系统上线，将推动全市社保业务流程的统一和社保数据大市集中，让数据查询更加方便。对于群众来说，以后在大市内任何一个窗口，任何一台自助机都可以查询到自己在绍兴的社保信息。另外在大市内跨统筹区流动的企业职工参保人员可以不用再转移接续基本养老保险关系，待退休时统一归集即可。

制度流程更规范

以往各区、县（市）的特殊化的政策制度和经办流程，通过本次社保系统集中，结合“最多跑一次”要求，我们尽量统一全市政策和流程，为群众提供更便利更规范的经办服务。比如以前因为各地结算期不尽相同，群众在跨区域办理业务时要“赶日子”，现在全市社保系统的结算期统一调整为每月月末4天（用于业务结算），业务经办服务期内可正常办理当月业务。

企业负担有减轻

借本次系统建设之际，我们与电信服务运营商进行了社会保险业务网上申报专线业务资费（俗称“企服宝”）的协商，调整后全市企业年费统一下调至160元/年，各地下降幅度在20%-43%不等，减轻了企业负担。

社保基金更安全

全市系统集中以后，消除了数据壁垒，避免了重复参保以及待遇重复领取等情况，有效提升了社保基金的安全性。

温馨提示

新系统刚上线，面临着全市大量数据的考验。今天恢复经办的上虞区、诸暨市和嵊州市也迎来业务量高峰，请大家考虑错峰办理业务，由此带来的不便，敬请谅解~

供稿：市社保中心、信息中心